
 

ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 
просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 067 872 79 06, e-mail: it@dniprorada.gov.ua 

код ЄДРПОУ 40429588 

 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

 

Послуги у сфері інформатизації, а саме: Послуга модифікації та доопрацювання системи електронного 

обміну даними, що використовується для забезпечення потреб автоматизованої системи взаємодії 

виконавчих органів міської ради з мешканцями міста Дніпра (АС ВВО МР) в частині ведення 

автоматизованого реєстру територіальної громади м. Дніпро  

(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування замовника: Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради. 

2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань: ЄДРПОУ 40429588. 

3. Місцезнаходження замовника: 49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект 

Дмитра Яворницького, 75. 

4. Категорія замовника: орган місцевого самоврядування. 

5. Назва предмета закупівлі: Послуги у сфері інформатизації, а саме: Послуга модифікації та 

доопрацювання системи електронного обміну даними, що використовується для забезпечення потреб 

автоматизованої системи взаємодії виконавчих органів міської ради з мешканцями міста Дніпра (АС 

ВВО МР) в частині ведення автоматизованого реєстру територіальної громади м. Дніпро. 

6. Код та назва відповідних класифікаторів предмета закупівлі: код ДК 021:2015: 72260000-5 — 

«Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням». 

7. Кількість товарів, виконання робіт чи надання послуг: 1 послуга 

8. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 49000, Україна, 

Дніпропетровська область, м. Дніпро , проспект Дмитра Яворницького, 75. 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель ID: https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2025-06-18-012437-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Очікувана вартість закупівлі 1 518 202,08 грн. (один мільйон п’ятсот вісімнадцять тисяч двісті дві 

гривні) 08 копійок , у тому числі ПДВ 253 033,68 грн. Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Постанови, 

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання  у випадку необхідності захисту прав інтелектуальної власності. 

 

Розмір бюджетного призначення: передбачено кошторисом департаменту, згідно з рішенням міської 

ради від 04.12.2024 № 2/59 із змінами «Про бюджет Дніпровської територіальної громади на 2025 рік» та 

Програмою у сфері зв’язку, телекомунікації та електронних сервісів Дніпровської міської ради на 2025-2028 

роки, затвердженої рішенням Дніпровської міської ради від 20.11.2024 № 14/58 (п. 2.1. Створення, 

використання, супровід, упровадження, доопрацювання та технічна підтримка ресурсів, платформ, 

вебпорталів та сервісів) та  листа департаменту інформаційних технологій Дніпровської міської ради від 

03.06.2025 № 19/15-33. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін надання послуг до 

31 грудня 2025.  
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№ 

п/п 
Найменування Технічні параметри Кількість 

1 Послуги у сфері 

інформатизації, а 

саме: Послуга 

модифікації та 

доопрацювання 

системи 

електронного 

обміну даними, 

що 

використовується 

для забезпечення 

потреб 

автоматизованої 

системи взаємодії 

виконавчих 

органів міської 

ради з 

мешканцями 

міста Дніпра (АС 

ВВО МР) в 

частині ведення 

автоматизованого 

реєстру 

територіальної 

громади м. 

Дніпро. 

1 Аналіз вимог та побажань користувачів та розробка технічних 

вимог для надання послуг: 

- збір та уточнення вимог та побажань користувачів, проведення 

інтерв'ю з користувачами, формалізація та затвердження вимог; 

- розробка технічних специфікацій  для оновлення та розширення 

функціональних модулів та підсистем. 

2 Забезпечити внесення змін до існуючої структури карток 

мешканців шляхом реалізації додаткових функціональних елементів, а 

саме: кнопок, полів та логік взаємодії між ними. Розробити та впровадити 

окрему сторінку для внесення історичних даних щодо реєстрації/зняття з 

реєстрації у минулому. Передбачити можливість фіксації нових статусів 

заявок, пов'язаних із процесом їх видалення. Визначити та реалізувати 

логіку обробки заявок у частині їх актуалізації, скасування та фізичного 

видалення, з урахуванням нових вимог до функціоналу. 

3 Реалізувати додавання наступних елементів управління: кнопка 

«Реєстрація МП», кнопка «Зняття з реєстрації МП», кнопка «Внесення 

адреси на ТОТ», кнопка «Внесення історичних даних». 

 

При натисканні на кнопку «Реєстрація МП» необхідно забезпечити 

відображення інтерфейсу з вибором категорії операції, зокрема: реєстрація 

місця проживання, реєстрація місця перебування, реєстрація місця 

проживання з одночасним зняттям з попереднього місця.  

 4 Забезпечити модифікацію полів заявок: 

У межах функціоналу реєстрації місця перебування реалізувати заміну 

поля CardRegDate на нове поле «Дата закінчення тимчасової операції», яке 

має бути обов’язковим до заповнення 

5 Забезпечити можливість архівування помилково поданих заявок 

шляхом реалізації функціональної кнопки «Архівувати», яка дозволяє 

перевести заявку в архівний статус без її безповоротного видалення 

6 Реалізувати обмеження вибору підстав залежно від категорії 

операції: При виборі певної категорії операції передбачити можливість 

вибору виключно допустимих підстав із попередньо визначеного переліку. 

У разі вибору підстави «По смерті», система повинна відображати 

обов'язкове для заповнення поле «Дата смерті» 

7 Реалізувати окремий інтерфейс для роботи з історичними даними, 

який повинен містити наступні поля: дата реєстрації (RegDate), дата зняття 

з реєстрації (RegEnd), блок «Попереднє місце реєстрації» – для внесення 

інформації про адресу та дату реєстрації за попереднім місцем 

проживання. 

8 Реалізувати можливість актуалізації даних: Додати функціональну 

кнопку «Актуалізація даних» із можливістю вибору одного з таких 

варіантів дій: «Видалити» – переведення заявки/картки в статус видалення, 

«Скасувати» – скасування дії з фіксацією причини скасування, 

«Виправлення даних» – внесення причини виправлення з подальшою 

можливістю редагування, «Зміна імені та/або документа» – дозвіл на 

оновлення персональних даних особи, «Відмова у реєстрації» – фіксація 

відмови із підтвердженням.  

 

Після вибору дії необхідно забезпечити виведення релевантного 

переліку підстав.  

Кнопки «Зберегти» та «Підписати» повинні бути неактивними або 

прихованими, якщо заявка уже підписана уповноваженою особою. 

9 Створити статуси видалення заявок: Реалізувати систему статусів 

для процесу видалення: «Очікує видалення», «Видалено», «Видалено з 

помилкою». 

10 Реалізувати контроль заповнення обов'язкових полів: Забезпечити 

обов'язковість заповнення таких полів у всіх заявах: підстава (OpReason), 

тип документа, що підтверджує підставу (OpReasonDoc), номер 

відповідного документа (OpReasonDocNum). 

 Встановити залежність вибору типу документа від обраної підстави, а 

підстави – від обраної категорії операції.  

При повторній подачі заявки вимагати повторне зазначення підстави та 

документа. 

1 послуга 



11 Зняти існуюче обмеження, яке унеможливлює здійснення більш 

ніж однієї реєстраційної дії в межах одного календарного дня для однієї 

особи. 

12 Впровадження та розгортання оновленого програмного 

забезпечення АС ВВО МР на серверах замовника; 

 - проведення тестування оновленої системи АС ВВО МР. 

13 Документування, доопрацювання експлуатаційних документів, 

розробка навчальних програм. 

Консультування (навчання) користувачів системи щодо використання 

нового функціоналу, оновлення. 

 


